
Referat fra styremøte, 11. februar 2008.

Tilstede:  Lars Erik Hagen, Jan Egil Fossmo, Irene Holen, Reidun Aasgaard, Helen Jensen,
Grethe Fauske, May Knarud Umo.

Informasjonssaker:
• I arbeidet med å få til en egen badmintonlinje på Otta i samarbeid med Otta

Videregående, jobbes det nå med en foreløpig løsning for 2008. Det arbeides med
å få en badmintonfaglig ressurs, og trener,  finansiert av flere samarbeidspartnere.
Først i 2009 vil det være mulig å oppfylle kravene til såkalt ”Badmintongymnas”
med støtte fra Forbundet.. Lars tar saken videre!

                                          ……………………………………………

1. Årsmøte. Satt til tirsdag 25. mars på OVS, auditoriet og ev. kantina.
Irene bestiller lokale og ordner med servering.
Lars varsler valgkomiteen.
Lars skriver innkalling og sender ut via May.
Saker til årsmøtet utenom vanlige årsmøtesaker:

• Kort innføring i rankingsystemet v/Jan Egil
• Oppførsel på bane og tribune, skrevne og uskrevne regler. v/Jan  Egil.
• Videoopptak fra Treninger med Jacok Høi og ev. andre opptak fra turneringer

og treninger. Jan Egil kontakter ev. To Alvheim for hjelp til redigering.
• Forslag til treningsavgifter for neste sesong, 2008/2009:

U11:  600,- pr. år.
U13:  800,- pr. år
U15 _  :  1200,- pr. år.
Vedtak i styret om at regning på medlemsavgift og treningsavgift sendes ut for
hele sesongen på høsten. Dersom noen ønsker det skal det være mulig å dele
summen i to rater.

• Tenke arbeidsfordeling og klare arbeidsinstrukser for div. verv og
undergrupper.

2. Økonomi.  Har tæret en del på oppsparte midler i året som gikk. Merkbart at
automatinntektene er falt ut. Viktig å tenke offensivt i forhold til sponsorer og andre
måter å få penger i kassa.  Regnskapet er avsluttet og sendes til revisor, Jon Bekken en
av de første dagene.

3. Medlemssystemer og rutiner.  Vanskelig for kasserer å få oversikt over
medlemsmassen. May får ansvar for oppdatere medlemslita før vinterferien og sender
over til Reidun. Hun sender regning til de som ikke har betalt for høsten samtidig
med at regning på terningsavgift for våren sendes ut.



4. Stort press og trøkk i hallen for tiden. Mange unge nybegynnere og mange nye
voksne. Viktig at trenere/ledere er tydelige og gir beskjed om at banene er forbeholdt
de gruppene som til enhver tid står oppført med treningstid.  Oppslag i hallen med
treningstider og retningslinjer for de aktive i så måte.  May sender over revidert
utgave av treningstider til hjemmesida.

5. Ny hall. Etter initiativ fra Lars og Pillarguri Badmintonklubb er det, gjennom
idrettsrådet, satt ned forprosjektgruppe som skal jobbe mot ny hall. I gruppa sitter
representanter fra alle idrettslagene i Sel, OVS. Og Ungdomsskolen.

6. Skuddårsturnering. Helen er godt i gang med planlegging. Innbydelse er lagt ut på
nett. Plakat kommer opp i hallen 11. fabruar.  Pizza fra Pillarguri. Brus og krus.
Turneringa kjøres etter mal fra juleturneringa med fire-manns lag der det spilles på tid.
Thea, Irene og Bente setter sammen lag og hjelper til med
organisering/gjennomføring.  Påmeldingsfrist  14. februar.  Husk rør og tellekasser!!!!!

7. Badmintonkurs for voksne holdes mandag 18. februar. v/Jan Egil og Geir.

Eventuelt:
• Det er ønskelig med låsbart skap i hallen, bl.a. for rør.
• Jan Egil foreslår automat for imsdal/farris i hallen. Lars sjekker ut!
• Thea får ansvaret for å forhøre seg med ungdommen om draktvalg. Kommer så

med forslag til styret. Haster!!!!
• Lars Kontakter kommunen ang. reklame på vegg i hallen.  Viktig at vi ikke går

på de samme som støtter oss med to tusenlapper hvert år til turneringene våre.
Tenk store, tunge aktører!

Otta 11.02.08

Referent:   May Knarud Ulmo


